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ATA DA CENTJ!sIMA SEXAGJlsIMA OI
TAVA (168a.) REUNIllO DA COMIS
SilO DELIBERATIVA DA COMIssllo
NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR,mA
LIZADA EM 25 DE AGOSTO DE 1964
COM INiCIO As 9:00 HORAS.

Aos vinte e cinco dias do mês de ag8sto de mil

•novecentos e sessenta e quatro~ as nove horas, realizou-se na sede da CO

oitenta e um, segundo andar, a Cent~sima Sexag~sima Oitava (168a.) reuni­

Ilo da COMISSllO DELIBERATIVA da COMIssllO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, sob

a Presidência do Professor LUIZ CINTRA DO PRADO, com a presença dos Senho

res Membros, Prof~ssor FRANCISCO JOllO HUMBERTO MAFFEI, Professor FRANCIS-

nWnero

Doutor

MISsllO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, AAvenida Almirante Barroso,

CO DE ASSIS MAGALHl!ES GOMES, Professor JONAS CORREIA SANTOS e o

LUIZ RENATO CARNEIRO DA SILVA CALDAS. ORQUIMA - Aberta a Sessllo o Senhor

Presidente deu coAheclmento à Comlss!o Deliberativa de uma·carta que aca­

bara de receber da Orqulma cujo teor é o seguinte: Número cento e setenta

e seis barra sessenta e quatro - dezoito de agôsto de mil novecentos e

sessenta e quatro - Excelent!sslmo Senhor Professor Luiz Clntra do Pra­

do, M. D. Presidente da Comlss~o Nacional de Energia Nuclear - Senhor Pre

sldente. Referimo-nos a nossa carta de seis de Julho próximo passado e

constatamos a falta, at~ esta data, de qualquer pronunciamento da parte

dessa Egr~gia Comiss!o que nos permita prever uma soluç!o definitiva do

nosso problema. NUo podendo arca~, como~explicamos em nossa carta de seis

de Julho, com novas responsabilidades causadas pelo acréscimo das indeni­

za~~es trabalhistas, resolvemos em reun1~0 da nossa Diretoria no dia qua­

torze dêste m~s, a iniciar no dia vinte e cinco do corrente a dispensados

nossos empregados que trabalham na seç!o de industrializaç!o de Monazita,
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caso n!o tivermos até esta data, conhecimento da decis!o dessa Egr~gia
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Egrégia Comlss!o fixando-se numa soluçlo definitiva. Desejamos ressalvar,

futuro da lndustrlallz8ç!O de minerais atômicos das medidas que tomaremos,

em defesa dos nossos legítimos interesses. Sendo o que se oferece no mameo
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oparaexpressamente, a nossa responsabilidade quanto às consequênclas

Ata da Cent~sima Sexag~sima Oitava (168a.) Reuni!o da Comiss!o
va da Comlss!o Nacional de Energia Nuclear, realizada em 25 de
1964, com início às 9:00 horas.

to, subscrevemo-nos com alto respeito e conslderaç!o. Assinada: Dr. Kurt

Wel1. A Comlss!o Deliberativa achou por bem convocar o Senhor Procurador

Geral da Comlss!o Nacional de Energia Nuclear, Doutor Ayrton S& Pinto de

Palva, o Chefe do Departamento Industrial e Comercial, Coronel Waldyr Pol
•

1is e o Chefe do Departamento de Fisca1izaç!o do Material Radioativo,Ma~or

Comiss~o Deliberativa as imp1icaç~es da referida carta. Uma vez isto fei­

to, o Senhor Presidente na presença da Comiss!o Deliberativa e dos referi­

dos Chefes de Departamento e do Procurador Geral, passou a mlnutar ares

posta à Orquima cujo teor ~ o seguinte: CNEN-C-número duzentos e vinte e

dois barra sessentt e quatro de vinte e cinco de agSsto de mil novecentos e

sessenta e quatro. Ilustríssimos Senhores Diretores da Orqulma Indústrias

Químicas Reunidas Sociedade AnSnima - Avenida Presidente Vargas, número

quatrocentos e ses~enta e tr~s, décimo oitavo andar - Prezados Senhores.

barra sessenta e quatro, datada de dezoito de ag8sto de mil novecentos e

sessenta e quatro, venho fazer as seguintes comunicaç3es: primeiro) A Co­

miss!o Deliberativa da Comiss!o Nacional de Energia Nuclear decidiu subme

ter imediatamente ao Gov~rno da Rep~blica v~rias alternativas para a solu

ç!o definitiva do nosso problema; segundo) Entre as soluç~es alternativas

indicadas, incluem-se algumas que importar!o em n!o haver paralizaç!o dos

atuais trabalhos de industriallzaç!o da ~onazita; terceiro) A fim de dar

tempo à Presidência da Repdblica para se pronunciar, a Comiss!o Nacional

de Energia Nuclear aceita seja prorrogado, por mais três m~ses, o contra

to relativo à industrializaç!o da monazita. Sirvo-me do ens~jo para reno­

var a Vossas Senhorias os protestos de minha consideraç!o. Assinada: Luiz

Cintra do Prado.A carta em quest!o ap6s devidamente datilografada e assi-

cr
«
UJ
.J
U

<l:
::>z

U «---l
fi <!l
':J cr
[L UJ <
W Z >
n: UJ "< til~

UJ
~

<l: m

<l:O :J
O

~

Q

.J o I-
<l: « .<

<l:~

U z ~

O '>Z o
W U

u

O «
til z
W

On:
[L o«

I/l
I/l-
::!
O
U

Gilberto AntSnio de Azevedo e Silva para examinarem em conjunto

Em resposta à carta de Vossas Senhorias, número cento e setenta
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e assinada pelo Senhor Presidente da Comlss!o Nacional de Energia Nuclear

foi imediatamente enviada aos escrlt6rios da Orquima por portador especi­

al. ENCERRAMENTO - A Sess!o roi encerrada As 14:00 horas, tendo sido la-

Ata da Cent~sima Sexag~sima Oitava (168a.) Reuni!o da Comiss~o
va da Comlss!o Nacional de Energia Nuclear, realizada em 25 de
1964, com início As 9:00 heras.
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vrada a presente Ata que, ap6s julgada conforme, vai assinada pelo Senhor

/ral.
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DISTRIBUIÇllO: •
Ex. 01 - Original
Ex. 02 C6pia
Ex. 03 - "Ex. 04 - "Ex. 05 - "

,
Ex. 06 - "Ex. 07 "

- Livro de Atas
- Presidente da CNEN
- Prof. Francisco Jogo Humberto Mafrei
- Prot. Francisco de Assis Magalh!es Gomes
- Prof. Jonas Correia Santos
- Dr. Luiz Renato Carneiro da Silva Caldas

Presidência da CNEN


